

ПУШКА

№112
Июнь 2019 год

г. Владикавказ

Газета издается с сентября 2007г.

Е ж е м е с я ч н ы й в е с т н и к В М П

С мастерством люди не рождаются...!

Вот и остались позади годы учёбы. Последний барьер, который ребятам предстоит перешагнуть в этом училище – это защита дипломного проекта. Кажется, совсем недавно пришли они сюда. У каждого свой характер, свои проблемы. Большая кропотливая работа педагогов, мастеров производственного обучения дала свои результаты. Ребята повзрослели, стали более серьёзными. Настало время держать «экзамен на зрелость», показать членам комиссии, чему научился ты за годы учёбы. Более 160 человек должны в этом году защитить дипломные работы, получить соответствующий разряд и начинать свою трудовую жизнь.

Несколько выпускников группы № 9 (профессия «Парикмахер») впервые сдают ГИА в форме демонстрационного экзамена. Джамалова Э., Дзигоева М., Жук А., Качлавова М., Костова В., Сабанова Г., Тертерова Н., Тибилова Д., Хуриева С., Шавлохова А. . Этим девочкам была дана возможность попробовать, насколько креативно, профессионально они освоили свою профессию.

Задания были подготовлены с учётом стандартов Национального проекта «Ворлдскиллс Россия» по компетенции «Парикмахерское искусство»:

1. Стрижка с укладкой и окрашивание волос;
2. Собранная причёска с окрашиванием;
3. Мужская

классическая стрижка по фотографии.

В ходе экзамена

студентки пока-зали неплохие знания и навыки, с заданиями, в основном, справились!

Часть выпускников группы №14 по специальности «Электрогазосварщик» также сдавали демонстрационный экзамен по своей профессии и тоже показали хорошие знания. Отлично справились с заданиями Фёдоров Дмитрий, Джигкаев Дзамболат, Миленин Георгий. Уверены, что они будут настоящими профессионалами своего дела.

Ст.мастер Хутинаева Е.С.



«Его стихов пленительная сладость...!»

Кто-то из писателей сказал: «Такой гений, как А.С.Пушкин, рождается не чаще, чем единожды в 200 лет». А ведь прошло уже целых 220!!! А равного ему всё ещё нет. И это прекрасно, удивительно, что его до сих пор любят, читают. Сколько же сделал для нас этот человек за свою недолгую жизнь?! Сколько подарил чудесных надежд, сколько пробудил светлых мыслей! Неизмеримы его заслуги в области литературы и русского языка. Именно поэтому 6 июня, день рождения А.С. Пушкина, объявлен не только Всероссийским праздником поэзии, но и Днём русского языка. Не следует забывать, что Александр Сергеевич не только из рассказов знал наш край. Ведь мы живём в пушкинском городе, где столько связано с его светлым именем! Но ведь у каждого свой Пушкин! Об этом мы узнали, побывав на творческом вечере, посвящённом поэзии А.С.Пушкина. Этот замечательный праздник подготовили студенты-первокурсники под руководством преподавателя русского языка и литературы Влады Александровны Найбергер.



Ведущие Кулухова Олеся и Галяев Георгий помогли нам мысленно прикоснуться к тем священным местам, где жил и творил свои великие произведения поэт. Детство поэта, Лицей, Южная ссылка, Михайловское, Болдино.... Ребята постарались охватить жизненный путь поэта, показать присутствующим его творческую биографию. И, конечно же, читали стихи! Особенно эмоционально прозвучало стихотворение «Памятник» в исполнении Аслана Бедоева (гр.№5). Проникновенно, с душой прочитал стихотворения «Калмычке» и «Признание» Наиль Караев. Спасибо Владе Александровне и всем



участникам! Пушкинский день России в техникуме состоялся!!!

Дзугаева А.П., председатель МК

Международный турнир в РЮО

Руководитель физвоспитания техникума Сергей Тулоев и преподаватель физической культуры Алан Мамиев в составе сборной команды РСО-Алания приняли участие в VI международном турнире по настольному теннису. Турнир проходил 1-2 июня в г.Цхинвал Республики Южная Осетия и был посвящён очередной годовщине провозглашения независимости Юго-Осетинской республики. В соревнованиях участвовали также команды всех регионов Северо-Кавказского федерального округа. Средства на проведение такого масштабного мероприятия предоставила Алина Кабаева, олимпийская чемпионка, многократная чемпионка мира и Европы, общественный и политический деятель. Турнир проходил во Дворце спорта. Участники турнира были восхищены прекрасной организацией соревнований и гостеприимством хозяев.



Туристический слёт – 2019

Команда Владикавказского многопрофильного техникума достойно выступила на XV республиканском туристическом слёте учреждений СПО 2019 года. Перед участниками соревнований стояла непростая задача: ребята должны были продемонстрировать умение грамотно производить спуск и подъём по склону, делать траверс склона, произвести переправу по бревну с горизонтальным маятником, показать другие навыки в области пешеходного туризма. В контрольно-



туристском маршруте необходимо было хорошо знать топографические знаки, уметь определять расстояния и азимуты на местности. Ребята справились со своей задачей и, в итоге, в общекомандном зачёте команда техникума заняла пятое место, а в конкурсной программе (туристская песня, краеведение, туристская газета) была признана одной из лучших. Молодцы, ребята!

Руководитель физвоспитания Мамиев А.А

«Милосердие» – детям

В рамках VIII Всероссийской акции «Добровольцы – детям!», приуроченной ко Дню защиты детей, волонтерский отряд «Милосердие» техникума посетил Владикавказский детский дом с целью поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

Ребята организовали игры, конкурсы, танцы. Особенный



интерес вызвало у

младших детей шоу «Серебряный дождь». Волонтеры беседовали с малышами, а со старшеклассниками провели профориентационную работу: ознакомили их с учреждениями среднего профессионального образования республики, специальностями, которые они могут



получить в этих учреждениях, правилами приема.

Мероприятие акции было направлено на повышение социальной активности студентов, поддержки детей добровольческим отрядом техникума, чтобы научить их «творить добро с открытым сердцем».

Педагог-организатор Рамонова Э.М



Свой дом ремонтируем сами!!!

Будущие строители должны обладать навыками мастерства, терпения и художественного вкуса. Такие качества, несомненно, есть у ребят, которые учатся в группах №4, 10 16. Сейчас они вместе со своими мастерами выполняют ремонтные работы в техникуме. Это огромный масштаб: актовый зал, библиотека, новый салон красоты, кабинет английского языка, архив техникума...

Будущие строители из группы №16, победители конкурса «Лучшая группа – 2018», находясь на преддипломной практике, под руководством мастеров производственного обучения Валентины Михайловны Елисейевой и Михаила Павловича Джикаева, отремонтировали помещения в учебной парикмахерской, учебно-производственной лаборатории по квалификации «Сантехник», частичный ремонт коридора в учебном корпусе, а также подготовили помещение для новой раздевалки в учебном корпусе,



капитально отремонтировали актовый зал. Лучше других проявили себя студенты Григорий Пастух, Владислав Гояев, Хетаг Санакоев, Руслан Бобылёв, Эрик Каргинов, Олег Чельдиев.

Студенты первого и второго курсов (группы №№4, 10) вместе с мастерами производственного обучения Аркадием Николаевичем Хамицаевым и Назико Владимировной Берианидзе провели большую работу по подготовке помещения, предназначенного для проведения демонстрационного экзамена



по профессии «Сварщик». Кроме того полностью перестроили вспомогательное помещение сварочных мастерских (раздевалка, санитарный узел, душевая, помещение для работы экспертов), отремонтировали фасад второго учебного корпуса.

Лучшими среди них были: Артур Богов, Давид Илаев, Алик Пухаев, Роман Овсепян, Альберт Бедоев (группа №10); Георгий Хугаев, Герман Муравский, Георгий Маргиев, Раджу Дзигоев. Сармат и Заурбек Торчиновы (группа №4). Это отличная практика для будущих специалистов! Мо-лод-цы!!!



РЕДАКТОР – Дзугаева А.П.

КОМПЬЮТЕРНАЯ ВЕРСТКА – Сальникова М.В.